

Transitie Ekeren : stuurgroep 22 april 2023

Aanwezig : Raf en Virginie, Sus, Erik en Zus, Paulette, Hedwig, Monica, Vee en Erik

Verontschuldigd : Geertje

Met dank aan Zus, Erik en de cateringploeg voor de fijne en lekkere ontvangst.

1) Pluktuin Pimpernel :

- . Via Velt hebben we planten gekregen
- . project met school Bunt is doorgedaan, beleavingsnamiddag
- . opletten dat we bij het inplannen van de permablitz momenten rekening houden met de werkdagen in de tuinen.
- . 1 juni komt Districtschepen Fabienne Van Damme en Peter Pelgrims op bezoek in de tuin voor een kennismakingsgesprek en evaluatie.
- . op 15 mei is er bij Pimpernel een vergadering over de subsidies

2) Hof De Beuken :

- . het plantgroepje ontbreekt nog. Volgende keer verder af te spreken met Annick.
- . volgende werkdag : zaterdag 20 mei : tafelbak verder afwerken.
- . Erik L. spreekt Sigerd aan over kosten voor de muurbekleding.

3) Permablitz :

- . vandaag weer een fijne permablitz achter de rug (een grachtje graven voor de bamboe)
- . volgende keer bij Monica : zonnepanelen installeren
Datum: 3 juni om 10 uur Adres : Klein Heiken 175 te EKEREN
Monica (en cateringploeg?) zorgt voor middageteten en avondeten
Erik vraagt de verzekering aan

4) Plein Pétillant :

- . Film : . 'Onder het Maaiveld ' Raf zorgt voor de film
 - . Erik L. legt de apparatuur vast
- . Muziek : . Sus is goed bezig met het contracteren van de groepen
 - . hij vraagt ook aan Erwin of hij opnieuw meedoet (zondag)
 - . Raf en Sus bekijken om eventueel een 'contractje' op te maken
 - . Sus geeft indien mogelijk namen door tegen woensdag 3 mei zodat deze mee in het aankondigingskrantje van Ekeren kunnen.
- . marktje :
 - . we plannen dit zaterdagvoormiddag van 11u tot 13.30u à 14u maar standhouders kunnen gerust langer blijven als dit past met de andere activiteiten van de namiddag.
 - . we vragen of ze eventueel zelf een tentje willen meebrengen indien ze dit wensen.
 - . Monica vraagt aan VIRAAL
 - . Erik vraagt aan Kempengoud
 - . Vee spreekt de standhouders aan van Merksem
 - . geen eetkraampjes
 - . criteria : lokaal, biologisch, ecologisch, handgemaakt

Monica neemt de lead over het organiseren van het marktje

- . Catering :
 - . Vee zet alles praktisch in elkaar
 - . benodigdheden voor de wok : 3 gaspitten
 - . best twee medewerkers voorzien
 - . Monica zorgt voor zelfbereide tempoh (op voorhand te maken)
 - . best een extra koelkast te voorzien (Paulette heeft die misschien wel)
 - . Virginie zorgt voor de mocktails
 - . we voorzien ook koekjes en cake

- . als Vee toch aanwezig zou kunnen zijn op 3 juni (permablitz bij Monica)
zal ze daar een test organiseren met het wokken.

- . Caravan :
 - . er mag zeker nog uitgekeken worden naar een caravan maar voorlopig is de auto van Vee onze redding.
 - En onze redding heeft zelfs een voortent.

5) VARIA :

- . op 13 mei organiseert Transitie Vlaanderen een event in Leuven Maakleerplek met Steven Vromman (Low Impactman) en Pieter Boussemaere als gastsprekers.
Iedereen welkom

6) Volgende vergadering :

Vrijdag 2 juni om 20 uur

Plaats : bij voorkeur Tracé (anders bij Monica) wordt nog bevestigd.